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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (PPGSAN), REALIZADA NO DIA 09 DE ABRIL DE 2020. 2 

 3 

Aos nove de abril de dois mil e vinte às dez horas, reuniram-se virtualmente pela plataforma Zoom, os membros 4 
do colegiado do Programa de Pós-graduação em Segurança Alimentar e Nutricional (PPGSAN), com a presença 5 
dos professores: Anderson Junger Teodoro, Cláudia Roberta Bocca Santos, Ellen Mayra Menezes Ayres, 6 
Fabrícia Junqueira das Neves, Fernanda Jurema Medeiros, Juliana Cortes Nunes da Fonseca, Juliana Furtado 7 
Dias, Luana Azevedo de Aquino , Rafael Silva Cadena e Victor Augustus Marin. Os seguintes docentes 8 
colaboradores também estiveram presentes: Amábela de Avelar Cordeiro, Juliana Pereira Casemiro, Thais 9 
Salema Nogueira de Souza e Vanessa Schottz Rodrigues. A coordenadora, Profa Luana Aquino, inicia a reunião 10 
agradecendo a presença de todos para o ponto único de pauta:1.Estratégias e ações prioritárias em curto 11 
prazo para o PPGSAN frente a pandemia de COVID-19–A coordenação agradeceu a expressiva presença dos 12 
docentes e sensibilizou o grupo quanto a importância de esforços de manutenção dos projetos de dissertação, 13 
avaliando as adaptações necessárias, e especialmente dando continuidade as reuniões de orientação em formato 14 
remoto. Em reunião com a Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação os Programas as coordenações 15 
foram solicitadas a incentivarem entre os docentes a solicitação de fomentos, realização de pesquisas e produção 16 
técnico-científica relacionadas a prevenção e combate do coronavírus. Nesse sentido, a coordenação informou 17 
que realizou contato prévio com parceiros estratégicos do PPGSAN, especificamente secretarias, conselhos e  18 
equipamentos públicos de SAN levantando possíveis demandas de iniciativas e produtos  que foram detalhadas 19 
ao colegiado e incentivadas como possibilidades de frentes de trabalho aos docentes e discentes. Ao questionar o 20 
grupo sobre docentes disponíveis para somar esforços as professoras Amábela Cordeiro, Claudia Bocca, 21 
Fernanda Medeiros, Luana Aquino e Vanessa Schottz acenaram positivamente. Quanto as estratégias de contato 22 
e interação entre docentes e discentes, a fim de evitar evasão especialmente entre os discentes que ingressaram 23 
em 2020, o professor Anderson Teodoro sugeriu que alguns docentes do PPGSAN pudessem realizar 24 
apresentações no Café do NIDEN, iniciativa apoiada pelo colegiado. Ainda em relação aos discentes 2020, a 25 
coordenação expos preocupação com o possível prejuízo nas etapas iniciais de desenvolvimento dos projetos 26 
sem o suporte das disciplinas, especialmente considerando o remanejamento da disciplina de Metodologia 27 
Científica e Processos de Criação para o primeiro semestre. A fim de minimizar tal risco, a coordenação sugeriu 28 
que as disciplinas 2020.1 pudessem realizar breves inserções de conteúdos estratégicos no formato remoto e 29 
ficou responsável por determinar o formato da atividade e cronograma entre os discentes responsáveis por 30 
disciplinas do primeiro semestre.Informes Gerais –A coordenação informou sobre a atividade virtual de boas-31 
vindas que será realizada voltadaaos discentes 2020 no dia 20/04 às 18:00 horas. Nessa oportunidade a 32 
coordenação irá apresentar o curso, procedimentos básicos na relação coma coordenação, secretaria, disciplinas, 33 
orientadores e o olhar de avaliação da CAPES sobre o curso, discentes e egressos. A atividade também 34 
estimulará a integração entre os discentes 2019 e 2020, contando com os veteranos apresentando o objetivo de 35 
seus projetos e como o PPGSAN vem contribuindo com suas trajetórias profissionais ao longo do curso.E, nada 36 
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião,da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada 37 
por mim, Luana Azevedo de Aquino. 38 
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